



Vantec NexStar® MX SuperSpeed Dual Bay External HDD Enclosure now in the USB 3.0 interface is a quick and simple way to expand storage capacity to your computer. It comes without the hassle of diving inside the PC and messing with all those wires, cables and connections. It provides maximum storage with the increased capacity of two spanning hard drives for your precious family photos, music, video, and games. It supports Individual and JBOD modes for effective storage management. The sturdy drive cage protects your hard drive while the aluminum case effectively draws away the heat; the front vents and the rear fan keep your hard drive(s) cool and improve performance. The Vantec NexStar® MX SuperSpeed is a high performance, high capacity, and durable storage solution and lets you store your personal data in an enclosure with style!

## Specifiactions:

Model:	NST-400MX-S3
Device Support:	SATA I/II/III Hard Drives
Device Size:	3.5"
Internal Interface:	SATA
<b>External Interface:</b>	USB 3.0
HDD Capacity:	4TB per bay for a total of <b>8TB*</b>
Power Supply:	AC Adapter
Fan:	40mm
Material:	Aluminum & Plastic
Dimension: *Check our website www.vantecusa.com	<b>197 x 123 x 72 mm</b>

\*Check our website www.vantecusa.com for any updates

## System Requirement

- > Microsoft Windows Vista/7/8
- > Mac OS X 10.6
- $^{>}$  For USB 3.0 Speeds, System Must Support USB 3.0 Specification

## Package Contents

NexStar MX SuperSpeed, Power Adapter, USB 3.0 Cable, User's Manual, Enclosure Stand